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Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов
Детский сад – это двухэтажное здание, общей площадью 1052,8 м2. В здании ДОУ имеется пищеблок, хозблок, в котором расположены кладовые, прачечная совмещённая с помещением для глаженья белья, склад для мягкого инвентаря. Прогулочные участки оборудованы современным детским безопасным оборудованием, верандами. Имеется спортивная площадка со спортивным комплексом. Территория  озеленена, в летнее время клумбы засаживаются  цветами. Территория ДОУ освещена по периметру. В детском саду имеются: 
Физкультурно-музыкальный зал
- Для занятий физкультурой зал оснащен спортивным и игровым оборудованием, крупными модулями, шведскими стенками, матами, гимнастическими скамейками, баскетбольными щитами, дугами для подлезания, мячами, беговой дорожкой, канатом, скакалками, обручами, кеглями, батутами, и другим необходимым оборудованием. Для создания эмоционального настроя в зале есть музыкальный центр.
 - Для музыкальных занятий зал оборудован пианино, баяном, детскими музыкальными инструментами, DVD-дисками с музыкальными произведениями, яркими наглядными пособиями, дидактическими играми. Для театрализованной деятельности имеется костюмерная, декорации. В музыкальном зале современный дизайн интерьера. 
Медицинский блок.
Соответствует требованиям САНПиНа. Там имеется: кушетка, шкаф аптечный, медицинский столик со стеклянной крышкой, холодильник, средства для оказания первой медицинской помощи, весы медицинские, ростомер, лампа настольная, динамометр, тонометр, фонендоскоп, -  
Методический кабинет.
В нём собраны: наглядный материал, пособия для проведения всех видов занятий, материал для консультаций, библиотека с методической литературой и периодической печатью. Ведется накопление познавательных видеофильмов для детей. 
Групповые помещения
Групповые помещения оборудованы современной мебелью. В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного, активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной, конструктивной, познавательной и т.д. Все оборудование в группах оформлено эстетично, практично в употреблении, не токсично, закреплено и соответствует возрастным особенностям детей. 
Спальные комнаты.
Расположение мебели отвечает требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, что позволяет воспитанникам свободно перемещаться, а также комфортно отдыхать в тихий час. На каждого ребенка имеется 3 комплекта постельного белья. 
Изостудия.
В изостудии проводятся подгрупповые  занятия с дошкольниками от 3 до 7 лет, где дети получают основы изобразительной грамоты через живопись, графику, бумагопластику, лепку и учатся не только смотреть, но и видеть, не только слушать, но и слышать, учатся сосредотачиваться, приобретают произвольное внимание, учатся думать и излагать свои мысли на бумаге или в объеме
Кабинет БДД
Для реализации программных задач по обучению детей правилам дорожного движения воспитателями создана комната по БДД. В построении развивающей среды для ознакомления детей правилам  дорожного движения используется  различный материал:
- Наглядно иллюстрационный (иллюстрации транспорта, светофор, знаки дорожного движения, сюжетные картинки с проблемными дорожными ситуациями)
- Напольный макет перекрёстка, в группах имеются настольные макеты
       Для безопасного функционирования  ДОУ  за территорией ДОУ ведется круглосуточное видеонаблюдение, которое позволяет контролировать нахождение посторонних лиц на игровых площадках или около запасных выходов. Также за безопасностью детей и сохранностью оборудования в ДОУ круглосуточно следят ночные сторожа.
Установлена тревожная кнопка, АПС.
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CBeienust 0 HAHIHH 06OPY/10BAHHEIX YICOHbIX KaGuHeToB

Jlerckuii cax — 5T0 ABYXOTaXHOE 3anye, obmel momasio 1052,8 2. B 3panuu
JIOY uMeeTes MAIEGIOK, X036I0K, B KOTOPOM PacroNOXKeHEI KIa/IOBHIC,
npaveuHas COBMENIEHHs C OMILEHHEM JUIS TI@XeHbs Gebs, CKIa i
MATKOro HHBeHTaps. IIporysouHbIe YIaCTKH 060pYy/I0BaHbl COBPEMEHHEIM
nieTckim GesonacHsIM 0GopyIoBaHHeM, Bepar/iaMu. HiMeeTcs CiopTHBHas
UIOWA/IKA CO CTIOPTHBHBIM KOMILIEKCOM. TeppuTOpHs 03eNeHeHa, B JeTHee BpeMs
KTyMGBI 3acaxuBaioTCs 1BeTaMu. TeppaTOpus JIOY ocBelnera ro nepumetpy. B
JZIeTCKOM Cajly HMEIOTCS:

@u3KYILTYPHO-MY3bIKAIBHBIH 321

- Jlnst 3ausTHIE QUIKYBTYPOH 3271 OCHAIIEH CTIOPTHBHBIM H HIPOBBIM
060pyHoBaHHEM, KPYTHBIMH MOJYJISAMH, IIBEJICKHMH CTCHKAMI, MATaMH, |
IHMHACTHYECKAMH CKaMeiikaMu, 6acKeTOONBHBIMH [TAMH, JyraMu JULL
O/UTe3aHHs, MAHaMH, GeroBoii OPOKKOH, KAHATOM, CKaKalKaMHu, 06py4amt,
KerJsMH, 6aTyTamu, U PYTHM HeoGXOMMBIM 0GOpYI0BaHHEM. Jlns cosmanus
3MOLMOHATFHOTO HACTPOS B 3ale eCTh My3bIKANbHBIH LEHTP.

- Jlnst My3BIKTbHBIX 3aHATHI 3871 0GOPY/I0BAH MTHAHMHO, GasHOM, ZIETCKHMA
My3bIKATBHBIMA HECTpYMeHTaMH, DVD-JIHCKaMH ¢ MyShIKaTbHBIMA
IMPOM3BE/IHMSIMH, APKAMH HAT/ISIHBIMH TIOCOGHAMH, AAAKTHIECKHMH HIPAMI.
st TeaTpaIH30BaHHOI JIESTENBHOCTH HMEETCA KOCTIOMEpHAS, nexopamuu. B
My3BIKAIIBHOM 3J1¢ COBPEMEHHBIH M3l HHTEpbEpa.

Mennuuncknii 610K,

Cootsetctayer TpeGoBannsam CAHITnHa. Tam nmeetcs: Kymerka, mkad
anTe4HbIH, MeAnuuHckﬁﬁ CTOJNHK CO CTEKJIAHHOH KPBILIKOH, XONOAHIBHHK,
Ccpe/icTBa JUIsl OKA3aHNs TIEPBOH Me/IMIIMHCKOM MOMOIITH, BECh MEAHLIMHCKHE,
POCTOMep, JIaMIa HACTONbHAS, IMHAMOMETP, TOHOMETP, (oHerzocKoT, -

Meronuyecknii kaGuner.

B Hém cobpaHbi: HATISIHEIH MaTepral, noco6ust Ju1st IPOBE/IEHNAs BCEX BUIIOB
3ansTHi, MATEPHA V1A KOHCYJIBTaLMi, GrbmroTeka ¢ METOJHHECKOH




